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1. Definieer de functie f(z) door f(z) = z

ez
−1

.

(a) Geef de maximale R > 0 aan zodat de functie f(z) holomorf is
op { z ∈ C : |z| < R }. Beargumenteer het antwoord.

(b) De functie f(z) bezit een machtreeksontwikkeling

f(z) =
∞∑

n=0

anzn.

Wat is zijn convergentiestraal? (gebruik geen lim sup argument.)

(c) Bereken de coefficienten an voor n = 0, 1, 2.

2. Definieer de functie f(z) door f(z) = e−z2

. Maak duidelijk waarom
de functie |f(z)| op de verzameling

{ z ∈ C : |z| ≤ 1 }

een maximum bezit. Bereken dit maximum en beargumenteer het
antwoord.

3. Bereken de integraal ∫
C

z + 5

z(z − 1)2
dz,

waarbij C de in positieve zin doorlopen cirkel met middelpunt 0 en
straal 2 is.

4. Bereken de oneigenlijke integraal∫
∞

0

x2

1 + x4
dx = lim

R→∞

∫
R

0

x2

1 + x4
dx

via residuenrekening. Beargumenteer de wijze waarop het antwoord
verkregen wordt.

5. Bereken de integraal ∫
2π

0

sin4 θ dθ

via residuenrekening.
Aanwijzing: bedenk hoe een residu uit een Laurent-ontwikkeling wordt
afgelezen.










